	Начальнику управления
	образования, спорта и туризма
	администрации Партизанского района
	г. Минска


Ходатайство
[bookmark: _GoBack]Администрация дошкольного учреждения ГУО «Ясли-сад № 526 г. Минска» ходатайствует перед управлением образования, спорта и туризма администрации Партизанского района г. Минска о выделении жилья (койко-мета в общежитии) для воспитателя дошкольного учреждения Ивановой Е.П.
Иванова Елена Петровна работает в ГУО«Ясли-сад №526 г.Минска» в должности воспитателя с 24.09.2011г.. 
Иванова Елена Петровна за время работы зарекомендовала себя знающим, ответственным педагогом, постоянно стремящимся к самосовершенствованию, имеет широкий кругозор и эрудицию, глубокие познания, позволяющие достигнуть высоких результатов в организации образовательного процесса. 
Елена Петровна планирует и организует образовательный процесс в соответствии с требованиями программы, интересами детей и уровнем их развития. Владеет психолого-педагогическими основами дифференцированного подхода к образовательному процессу в дошкольном учреждении при определении уровня обученности своих воспитанников, умело отбирает и использует в соответствии с условиями деятельности наиболее эффективный и целесообразный материал. Имеет опыт работы по организации и проведению познавательно-практической и экспериментальной деятельности с детьми. Внимательно относится к своим воспитанникам, заботится об их эмоциональном благополучии, психическом и физическом здоровье. Большое внимание в работе уделяет созданию доброжелательного, теплого, дружеского микроклимата в детском коллективе. Старается наладить с воспитанниками доверительные взаимоотношения. Способствует развитию у детей эмпатии, сочувствия и сопереживания. Создает благоприятную атмосферу для свободного общения детей, их раскрепощенности. 
Умело осуществляет дифференцированную работу с семьей. Оказывает разъяснительную и консультационную помощь родителям в обучении и воспитании их детей.
Елена Петровна постоянно повышает свой профессиональный уровень. Прошла курсовую подготовку:
· ИПК и ПРРС БрГУ им. А.С. Пушкина по теме: «Обучение детей, имеющих нарушения психо-физического развития», в 2002 году.
· в МГИРО по теме: «Адукацыйная мадэль: «Першы крок» - умова пераходу на гуманістычную мадэль выхавання і навучання», в 2003году.
· УО БрГИПК и ПРР и СО, базовые курсы воспитателей ДУ по теме: «Обновленный вариант программы «Пралеска» - целеполагание, содержательно-организационный аспект, методика и образовательная практика», в 2008 году.
· АПО по теме «Эффективность использования наглядных пособий Н.А. Зайцева в образовательном процессее», в 2011году.
В 2011 году обобщила педагогический опыт своей работы по теме: «Формирование у детей дошкольного возраста элементов экологической культуры». Особая значимость педагогического опыта Елены Петровны заключается в использовании проектно-тематического планирования обучения, как основного средства формирования у дошкольников познавательных интересов, нестандартного мышления и социальной активности, развития у каждого ребенка творческого начала, способности к критическому мышлению и умению делать самостоятельный выбор, неравнодушия к проблемам общества, страны, окружающей среды. 
Воспитатель Иванова Е.П. активно участвует в методических мероприятиях: педагогических советах, семинарах-практикумах, творческих мастерских. Охотно делится опытом работы с коллегами.
В 2007 г  ̶  отмечена Почетной грамотой РУО.
В 2007 году участник Республиканского конкурса «Земля – наш дом».
В 2011 году получила благодарность АПО за организацию и проведение открытого просмотра занятия по развитию речи по программе «Пробуждение талантов»
В 2012 году лауреат районного конкурса «Педагогический марафон».
В 2012 году 3 место в районном конкурсе микрокабинетов воспитателей.
Елена Петровна добросовестна, отзывчива, исполнительна, инициативна, любит детей, пользуется уважением и авторитетом у коллег, родителей и детей.

Заведующий ГУО я/с	В.А. Петровская
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